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Grundejerforeningen Vedersø Klit 

Referat fra bestyrelsesmøde den 29. januar 2026 

 

DAGSORDEN 

1. Generel orientering siden sidste bestyrelsesmøde. Input fra hver især. 
2. Økonomi 
3. Aktiviteter det kommende år. 

- Fastsætte dato for nedlægning af stien til havet – måske den 28. marts 
- Fælles arrangementer med bureauer og campingplads  

4. Cykelsti, måske vi skal kigge på det igen. Nu er der nye personer i RKSK efter kommunalvalget. 
5. Henvendelse fra lodsejer vedr. affald på parkeringspladsen på Havvej. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Deltagere: Peter Ørskov Nielsen, Jesper Larsen, Finn Norden, Finn Jørgensen, Karen Kiærskou 
 
Ad. 1) 

- Vi havde en generel snak om, hvad vi ved, og specielt hvad vi ikke ved om Vedersø Klit 
området. Ingen af os ved desværre, hvad der sker på Hotellet. 

- Peter Ørskov skal have møde med formanden for Husby Grundejerforening, Henrik fra 
Klitferie, Kaj fra Feriepartner og Nicolai fra Campingpladsen om eventuelle fælles 
arrangementer og tiltag for vores område (hjertestarter, skrald på p-pladsen) 

-  
Ad. 2) 

- Foreningens økonomi er fin. 
- Der er ca. 160 medlemmer, som har betalt kontingent til tiden. 
- De medlemmer, der ikke på trods af en rykker betaler kontingent, slettes af medlemslisten. 

 
 

Ad. 3)  
- Stien til havet lægges lørdag d. 21 marts 2026 kl. 10.  
- En ”invitation” vil blive udsendt senere, men sæt allerede nu X i kalenderen, og husk - det er 

for alle, der har lyst til at arbejde, snakke og hygge med nogle af foreningens medlemmer. 
- Stråfestivalen– 24 maj 2026- er ved at tage form. Finn Jørgensen, som er medlem af 

arbejdsgruppen, oplyser bl.a. at kokken Omut kommer, der kommer spejdere med aktiviteter 
for specielt børn, en biavler vil komme med et bistade, grosserer Madsen kommer med øl og 
VKGF (Finn Jørgensen) arbejder på muligheden for at grille pølser - og meget, meget mere.   

- I den forbindelse vil foreningen få fremstillet et skilt med vores logo, som også kan bruges, 
når vi arbejder med at lægge og fjerne stien til havet. 

- Foreningen vil fortsat sætte meddelelser op i skabet ved hotellet, også meddelelser fra 
Campingpladsen. 

 
 
Ad.4) 

- Så prøver vi igen at kontakte Ringkøbing Skjern kommune angående en cykelsti fra Vedersø 
Klit og sydpå! Peter Ørskov vil kontakte formanden for Teknik og Miljø for at bede om et 
møde. Jesper Larsen og Finn Norden vil også deltage.  
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-  

Ad. 5) 
- Vi vil gerne have det pænt i Vedersø Klit, og derfor er affald på parkeringspladsen af og til 

et problem, Specielt efter at molokkerne er væk og når stativerne er fyldt. 
- Finn Norden vil kontakte kommunen og fortælle dem om problemet, men vi opfordrer alle, 

der ser fyldte skraldespande, til at ringe til kommunen og bede dem tømme dem.  
- Og når vi nu er ved snakken om affald, vil vi gerne opfordre alle vores medlemmer til at få 

etableret et stabilt og solidt affaldsstativ, så ikke spandene vælter, når det stormer eller 
blæser fra øst og vest, som det ofte gør her i Vedersø Klit. Der er trist at se papir flyve rundt, 
og dyr rode i vores affald. Er din nabo ikke medlem af VKGF, så venligst giv ham vores 
ønske videre. 
 

 
Ad. 6) 

- Næste møde mandag d. 8 juni 2026 kl. 9.  
 
 

D. 30/1 2026 
 Referent Karen Kiærskou 

 
 

  
  

 
 


